



林武在调研黄河流域生态保护和高质量发展时强调

加强生态保护 保障黄河安澜 为落实黄河重大国家战略作出更大贡献

宋永祥陪同在我市调研

滨州日报/滨州网讯(记者报道)8月7日至8日,省委书记林武来到济南、东营、滨州3市,就深入推动我省黄河流域生态保护和高质量发展进行调研。他强调,要深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察山东重要讲话精神,坚定扛牢“走在前、挑大梁”的使命担当,坚持生态优先、绿色发展,加强生态保护,保障黄河安澜,继续在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前,为落实黄河重大国家战略作出更大贡献。省委常委、秘书长范波参加调研,市委书记宋永祥陪同在我市调研。

当前,我省处于“七下八上”防汛关键期,黄河正值主汛期,防汛工作一刻不能放松。林武先后来到济南市邢家渡引黄闸、滨州市小开河引黄闸,察看病险水闸运行管

理、除险加固施工情况,听取黄河防汛、水闸建设、引黄供水等工作汇报。在黄河入海口,乘船察看黄河现行入海流路、河道水情,详细询问当前径流量、输沙量等情况。他强调,要强化监测预报预警,密切关注黄河上游水情雨情,及时准确做好汛情会商研判、调度指挥。要坚持关口前移、预防为主,强化隐患排查整治,加快推进黄河沿线病险水闸除险加固工程建设。要强化救援准备,提高应急预案的实用性、可操作性,备齐配强物资人员,确保万无一失。

八月的黄河三角洲国家级自然保护区,水草丰沛,鸟鸣啾啾。林武来到保护区内,察看大汶流湿地恢复区,了解生态修复治理、湿地保护等情况。在垦东12区块,察看油气水井退出情况,听取黄河

口国家公园创建有关情况汇报。在盐地碱蓬修复项目现场,察看盐地碱蓬生长情况,了解黄河三角洲生态修复及生物多样性保护情况。林武说,黄河三角洲是我们宝贵的自然财富,这几年,生态环境改善取得明显成效。要持续加强生态修复治理,提高湿地生态功能和生物多样性,确保生态稳步提升、生态系统稳定。要高质量高标准推进黄河口国家公园建设,推动整体保护、系统修复、综合治理,助力夯实黄河流域生态本底。林武还来到滨州绿能热电有限公司非法填埋粉煤灰问题现场,察看现场整改情况,听取填埋固体废物处置情况汇报,强调要坚决扛牢政治责任,认真抓好问题整改,从根本上解决突出生态环境问题,确保经得起历史和人民的检验。

林武指出,要聚焦“继续在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前”的定位要求,谋深谋细谋实各项工作,推动黄河重大国家战略在我省落地落实。要把确保黄河防洪安全放在突出位置,强化综合性防洪减灾体系建设,提升黄河干流防洪能力,保障黄河下游长久安澜。要持续推进沿黄生态保护修复,狠抓突出环境问题整治,坚决守住生态保护红线。要全方位贯彻“四水四定”,强化黄河水资源监管,提高水资源集约节约利用水平。要充分发挥山东半岛城市群龙头作用,坚定不移走生态优先、绿色发展的现代化道路,在高质量发展上迈出坚实步伐,奋力谱写中国式现代化山东篇章。

丁锋、张瑞杰陪同在我市调研活动。

山东省心安社会工作学院 在滨揭牌成立

滨州日报/滨州网讯(记者裴庆力 通讯员 高岩 报道)8月8日,山东省心安社会工作学院在我市渤海先进技术研究院公共实训基地正式揭牌。省委社会工作部部长、省委“两新”工委书记杨厚田,市委书记宋永祥共同为其揭牌,市委副书记刘忠远主持揭牌仪式并介绍学院相关情况。

据悉,山东省心安社会工作学院由省委社会工作部主管、滨州市委社会工作部具体监管,经省民政厅审核登记成立。学院的成立,是深入学习贯彻党的二十届三中全会精神的实际行动,是滨州“心安城市”建设的重要载体,是提升社会工作干部履职能力的具体实践,对加强社会工作人才队伍建设、促进新时代社会工作高质量发展具有重要意义。

学院立足“高站位打造社会工作人才培养中心、高层次打造双库

资源储备中心、高水平打造社工项目研发中心、高质量打造社工评价服务中心”功能定位,创新管理理念,优化运营模式,全方位构建“培、证、赛、研、服”一体化工作体系,已纳入220余名名师力量,链接40余家高等院校、60余家社会机构,推出首批50个实践教学点,服务人员范围涵盖了所有社会工作领域。

山东省心安社会工作学院将以此次揭牌为契机,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,持续以“心安”赋能社会工作,抓实基层治理根基,全力培育一流社工人才、创出一流研究成果,着力推动社会工作与“心安城市”建设互融互促,为健全社会工作体制机制、助推全省乃至全国社会工作高质量发展贡献智慧力量。

丁锋出席仪式。仪式结束后,与会领导实地参观了学院建设情况。

省级生态环境保护督察在滨州

省第四生态环境保护督察组 聚焦群众身边事 现场督导解民忧

滨州日报/滨州网讯(记者荆常志 通讯员 赵惠娟 报道)8月7日,省第四生态环境保护督察组组长李希信带队到沾化区,现场督导信访举报问题边督边改工作落实情况。

督察组实地查看了沾化区长泽书香苑楼道防火保温材料小作坊噪音扰民问题整改情况。督察组指出,生态环境保护督察始终坚持人民至上,要把这些噪音、异味等事关人民群众切身感受的“小问题”,作为生态环境领域的“大事情”,集中精力攻克老百姓身边的突出生态环境问题,从严从实解决群众身边的“急难愁盼”,以整改成效不断提升人民群众对优美生态环境的获得感、幸福感、安全感。

在沾化区利国乡,督察组走村入户,详细了解农村生活污水及农村厕所粪污生态治理和资源化利用情况。督察组强调,农村生活污

水治理是当前农村人居环境整治的突出短板,要结合当地农村特点分区分类实施、梯次推进、久久为功,要统筹农村生活污水治理与农村厕改有效衔接,增强工作协调性、系统性,注重运维服务,提升村级治理设施运维水平,以生态振兴推动乡村绿色发展,全力打造生态宜居宜业和美乡村新样板。

截至目前,省第四生态环境保护督察组已累计向滨州市交办信访举报件609件,其中大气污染问题242个、水污染问题193个、固废污染问题62个、生态破坏问题11个、土壤污染问题37个、噪声污染问题37个,其他问题27个。下一步,督察组将继续坚持问题导向,精准科学依法督察,就群众关心的问题现场督察,确保事事有着落、件件有回音、整改有实效。

张瑞杰参加活动。

我市举办第九届“创客中国”山东省 中小企业创新创业大赛“创新加速度”园 区宣讲会活动 提升专业化能力水平 促进企业协同创新发展

滨州日报/滨州网讯(记者刘青博 通讯员 刘晓琳 王君 报道)8月8日,滨州市举办第九届“创客中国”山东省中小企业创新创业大赛“创新加速度”园区宣讲会活动。活动由省工信厅、创客中国创新创业大赛山东赛区组委会、市工信局联合举办,来自我市的70余家“专精特新”中小企业及专业技术人员、创业者等参加活动,涵盖装备制造、信息技术等多个行业领域。

活动现场,创客中国创新创业大赛山东赛区组委会执行负责人针对大赛参赛条件、赛事安排、政策激励等具体事项进行了宣讲。随后,省工信厅人才库专家、本届大赛特聘创新创业导师师参赛

辅导培训,重点围绕评分标准、项目申报书、PPT路演等方面,运用具体的实践案例,为企业讲解了参赛申报材料的关键内容、关键环节以及主要失分点和重要得分点等。

据了解,“创客中国”中小企业创新创业大赛是工业和信息化部与财政部联合主办的年度赛事,旨在集聚创业资源,共同打造为中小企业和创客提供交流展示、产融对接、项目孵化平台,提升中小企业专业化能力和水平,推动中小企业转型升级和成长为专精特新“小巨人”企业,促进大中小企业协同创新发展。经过前期组织发动,截至目前,滨州已累计报名人数100个、创客组1个,报名数量列全省第二位。

今日导读

全文见第三版

至诚致善 相融共生

——探寻万事达46年来向上向前成长发展的“文化密码”

责任编辑 王光磊 程海莉



学习贯彻党的二十届三中全会精神

宋军继来滨调研并宣讲党的二十届三中全会精神

谋深谋实改革措施 推动高质量发展

宋永祥李春田参加活动

滨州日报/滨州网讯(记者刘青博 报道)8月7日至8日,副省长宋军继来滨州市阳信县调研并宣讲党的二十届三中全会精神。市委书记宋永祥,市委副书记、市长李春田先后陪同相关活动。

在阳信牛智谷产业园,宋军继参观了产业园展厅,现场听取了阳信肉牛产业发展历程、产业规模等情况介绍。他指出,阳信县要充分发挥牛智谷产业园作用,持续围绕补链、延链来强链,进一步提升产业整体竞争力,将“阳信牛肉”品牌擦得更亮、叫得更响。

在山东京阳科技股份有限公司,宋军继调研了10万吨/年新能

源锂电池材料前驱体项目,详细了解了企业生产经营、项目建设等情况,与企业负责人交流学习全会精神心得体会,鼓励企业坚定信心,加大科技创新力度,打造研发平台,不断把产品做精做专、把产业做大做强,以新质生产力引领高质量发展。

在阳信县商务中心,宋军继听取了阳信县经济社会发展情况汇报,与党员干部、企业家代表共同交流党的二十届三中全会精神的学习体会,以及县域经济跨越发展的思路举措。宋军继指出,党的二十届三中全会是在新时代新征程上,中国共产党坚定不移高举改革开放旗帜、紧紧围绕推进中国式现代化进

一步全面深化改革召开的一次十分重要的会议,学习贯彻全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务。我们要深刻领会全会的重大意义、深刻领会进一步全面深化改革的指导思想、总目标、重大原则、重大举措,深刻领会抓好改革落实的重要要求,推动全面深化改革走深走实。

宋军继强调,推动县域经济高质量发展意义重大,县域经济在中国经济发展版图当中占有非常重要的地位。阳信县作为省里确定的20个跨越发展试点县之一,要把深入学习贯彻党的二十届三中全会精神与学习贯彻习近平总书记视察山

东重要讲话精神结合起来,锚定“走在前、挑大梁”,进一步找准改革发展的结合点,聚力加强党的全面领导,聚力做强特色优势产业,聚力推动城乡融合发展,聚力提升基层治理效能,谋深谋细谋实改革措施,努力推动在高质量发展上取得更大成效。

省政府办公厅副主任刘太广,省科技厅副厅长于洪文,省商务厅副厅长张庆伟,山东发展投资控股集团有限公司总经理张伟,省农科院副院长张方岭,山东农业大学副校长林海,市委常委、副市长屈跃宽,市委常委、秘书长丁锋,市政府秘书长孙学森等参加活动。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 省委宣讲团报告会在滨州举行

滨州市领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班同时开班
杨原田作宣讲报告 宋永祥主持并作动员讲话 范连生刘忠远出席

滨州日报/滨州网讯(记者裴庆力 报道)8月8日,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团报告会在滨州举行,滨州市领导干部党的二十届三中全会精神专题学习班同时开班。省委宣讲团成员,省委社会工作部部长、省委“两新”工委书记杨原田作宣讲报告;市委书记宋永祥主持并作动员讲话;市政协主席范连生、市委副书记刘忠远以及市委常委等市级领导同志出席。

报告会上,杨原田紧紧围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神,从全会精神实质、改革重大举措、抓好贯彻落实等方面,对全会精神作了系统阐述和深入解读。与会同志表示,宣讲报告主题鲜明、内涵丰富,既高屋建瓴,又深入浅出,既是权威辅导,又是精准指

导,对于我们深入学习贯彻全会精神具有重要推动作用,将以这次省委宣讲团报告会为契机,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,进一步推动全会精神在滨州落地生根。

宋永祥指出,学习贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。要在“入脑入心”上下功夫,原原本本“学”,更好武装头脑、指导实践、推动工作;融会贯通“悟”,把学习领悟变成理性认识;广泛深入“讲”,开展全方位宣传解读和宣讲阐释,切实把全会精神深入人心;研讨交流“谈”,在思想碰撞、思维激荡、思考交流中相互启发、凝聚共识;联系实际“思”,切实把思考和感悟转化为思路和行动。

宋永祥要求,要在“谋深谋实”

上下功夫,全面对标对表全会精神,科学谋划好我市进一步全面深化改革工作。要把握政治方向,把党建设贯穿改革的全过程、各领域。要把握重点指向,以经济体制改革为牵引,带动各领域改革整体推进。要把握价值取向,坚持以人民为中心,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。要把握问题靶向,奔着问题去、盯着问题改,真正把“问题清单”变为“改革清单”。要把握责任担当,当好改革促进派、改革实干家,确保各项改革落到实处。

宋永祥强调,要在“见行见效”上下功夫,抓好改革落实、真正改出成效。要改出思维新境界,形成用解放思想、转变思维来解决问题的思维新境界。要改出发展新高地,突出“大开放、大改革、大发展”工作

主线,打好招商引资、项目建设、工业经济“三大战役”,不断塑造发展新动能新优势。要改出开放新格局,树牢开放思维、构筑开放通道、建强开放载体,打造高水平对外开放新高地。要改出群众满意度,让改革成果更多惠及群众。要改出干部精气神,持续引导干部扛牢责任、履职尽责、转变思维、把事办好。

杨原田还到滨城区文汇心安社区开展宣讲并调研,与社区书记、社区工作者、志愿者、快递小哥、居民代表、非公企业代表、行业协会商会代表、基层党员代表、机关干部代表等就学习贯彻党的二十届三中全会精神及党建引领基层治理等话题开展互动交流。

报告会暨开班仪式以视频形式举行,各县市区、市属开发区设分会场。

大力开展环境卫生整治,维护国家卫生城市荣誉!